

先放款后抵押，邮储银行咸宁市分行——

成功发放全省系统内首笔“设备购置贷”

本报讯（记者 徐浪 通讯员 朱湘蓉 舒豆）日前，邮储银行咸宁市分行成功发放全省系统内首笔“设备购置贷”，标志着该行在金融支持实体经济领域取得创新突破。该产品的成功推广，探索了金融支持技术改造和设备更新的新渠道，为发展新质生产力注入了新动能。

“多亏了邮储银行的信贷支持，解决了我们设备采购资金紧张的问题。”湖北省御鼎新材料科技有限公司负责

人胡露感叹道。该企业今年先后被认定为国家级高新技术企业、省级专精特新企业。近年来，发展势头强劲，订单量持续增长，为满足发展需求，企业决定购置设备，增加生产线，可资金短缺成了企业的头等难题。

邮储银行咸宁市分行在园区走访活动中主动对接企业需求，针对企业情况量身匹配“设备购置贷”产品，创新采用“先放款后抵押”的创新模式，为其发

放1200万元固定资产贷款，有效破解了企业融资难题。

据悉，“设备购置贷”是邮储银行2025年创新推出的固定资产贷款产品，用于满足中小微企业购置生产所需设备或生产线的资金需求，最高授信额度达3000万元。该产品允许企业将（拟）购置的设备，以不转移占有的方式抵押给银行作为贷款担保，既满足了企业购置生产设备或生产线的资金需求，又降

低了融资门槛。

此笔“设备购置贷”的成功发放，助力企业实现了增产扩能的关键一步，为其在行业内提升竞争力、优化产品质量奠定了坚实基础。

邮储银行咸宁市分行相关负责人表示，后续将加大政策宣传力度，持续优化金融服务，通过金融创新赋能实体经济，为区域经济高质量发展贡献邮储力量。

邮储银行咸宁分行开展系列金融知识宣传活动

助力乡村振兴与金融安全

本报讯（记者 徐浪 通讯员 张柳 李小红 舒好）6月11日，邮储银行咸宁分行在咸安区浮山街道太乙村开展了一系列内容丰富、形式多样的金融知识宣传活动，旨在扎实推进农村信用体系建设，提升百姓金融素养，构建和谐稳定的金融环境。

在“征信知识进乡村”宣传环节，邮储银行员工通过悬挂横幅、发放征信宣传折页、现场宣讲等形式，向村民们讲解征信记录个人借贷还款、合同履约、公用事业缴费等信用行为的关键作用，并强调良好的征信记录对于获取银行

贷款支持、享受优惠金融服务以及子女教育、求职等方面的重要性。同时，工作人员还围绕征信服务、信息主体享有的征信权益和正确维权方式，以及如何防范“征信修复”诈骗等内容进行了现场宣传，有效提升了农村居民对征信的认知度和重视度。

当天，工作人员还以通俗易懂的语言对“阳光信贷”进行了讲解，并结合身边真实案例，向村民们介绍了规范信贷行为的重要性，以及邮储银行在普惠金融政策下的“阳光信贷”服务承诺。通过优化营业场所服务、强化网点宣传、

公示信贷服务承诺及监督渠道等措施，邮储银行将便捷、透明、高效的信贷服务送到了百姓身边，让村民朋友们深刻认识到规范信贷行为的重要性。

此外，邮储咸宁分行还针对当前电信诈骗等金融安全问题，开展了以“保障客户权益，乐享安心生活”为主题的宣传活动。宣传员用通俗易懂的语言讲解常见诈骗手段，用真实案例向村民详细介绍如何识别电信诈骗和防范方法，围绕反诈防骗、非法集资、代理退保等内容开展金融教育宣传。

活动现场气氛热烈，村民们纷纷表

示，通过这次活动，他们更加深入地了解了金融知识，提高了自身的金融素养和风险防范意识。

这一系列宣传活动的成功举办，不仅广泛传播了金融知识，切实提升了消费者的金融素养和风险防范能力，还为构建和谐稳定的金融环境做出了积极贡献。邮储银行咸宁分行表示，将持续深化“阳光信贷”工程和农村征信等宣传与服务工作，不断创新宣传方式和内容，为广大金融消费者提供更加优质、高效的金融服务，为咸宁乡村全面振兴贡献更多力量。

金融活水滋养民企新生态

武汉农商行咸宁分行携手通城科经局共筑科技企业融资桥梁

•记者 徐浪 通讯员 周仕流

近日，一场旨在破解县域科技型企业“融资难、融资贵”困境的融资对接会在通城县成功举行。此次活动由武汉农商行咸宁分行通城支行与通城县科学技术和经济信息化局联袂打造，以“企业科技赋能政策解读暨融资对接会”为主题，深入践行国家及省市科技创新政策导向，精心书写“科技金融”新篇章。

□ 搭建高效平台，政银企聚力赋能科创 本次活动政府、银行与企业三方通过“政策解读+产品推介+现场答疑”立体互动模式，为政府、银行、企业搭建了一座沟通高效、合作精密的桥梁，现场互动热烈，成效显著。

活动吸引全县50余家重点规上工业企业代表参会，覆盖县域核心科创力量。活动精准聚焦科技型企业融资痛点，致力于打通政策落地与金融服务的“最后一公里”，推动科技与金融深度融合，激发县域科技创新活力。

会上通城县科经局深度解读各级科技创新扶持政策，明晰申报路径；武汉农商行咸宁分行通城支行则聚焦金融解决方案，形成政策与资金合力。

□ 创新金融供给，精准匹配全周期需求 会上，该行从“活用知识价值、专属产品矩阵、优化服务机制”等方面进行了专题金融服务宣讲。

活用知识价值：重点解析推广“科技型企业知识价值信用贷”政策，将企业专利、技术等“软实力”转化为融资信用，缓解抵押难题。



打造专属产品矩阵：“专精特新贷”靶向支持细分领域领军企业。“瞪羚贷”助力高成长性科技企业跨越发展。“鑫知贷”以“湖北省科技型企业知识价值评价指标体系”评价结果为重要参考，提供灵活融资。

优化服务机制：秉持“服务实体、支持科创”导向，持续优化审批流程、降低融资成本，提升企业融资便利性与获得感。

□ 深化服务跟进，持续注入金融动能 该行已成立专项服务团队，对参会企业逐一回访，深挖其个性化需求。

量身定制方案：根据调研反馈，为企业量身定制涵盖融资、结算、咨询等的综合金融服务方案，10余家企业与该行达成初步合作意向。

开辟绿色通道：目前已有1家科技型企业正在走授信审批绿色通道，金额1000万元，将助力企业提升管理效能、加速成果转化、增强竞争力，最终实现高质量发展，为通城县域经济转型升级注入强劲金融动能。

下一步，该行将持续开展好“金融活水润民企”活动，创新金融服务模式，推动科技金融服务体系全面升级，为培育新质生产力、推动区域经济高质量发展提供坚实保障。

建行个人消费贷款

发展消费金融 助力提振消费

■快贷 ■建易贷 ■房易贷 ■养易贷

年化利率低至 3% (单利) 起

最高可贷 100 万元 30 万及以内全线上办理

期限最长 5 年

还款方式灵活可选 50 万元以内自主支付

利率低 额度高 易办理

扫码咨询客户经理

1.客户最终额度和执行利率以实际审批为准。
2.贷款资金不得用于购买房产、股票、债券、期货、金融衍生产品和资产管理产品，不得用于固定资产、股本权益性投资以及法律法规禁止的其他用途。
3.贷款不得用于生产经营费用，严防贷款中介和电信诈骗。
4.贷款资金不得用于购买理财产品。
5.详询95533或建行各营业网点。

中国建设银行
湖北省分行

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com